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EQUIPO QUE REALIZÓ LA ENCUESTA: Equipo de Direccionamiento Estratégico, de acuerdo a lo establecido en la

Orden de Servicio No. 007 /OFPLA-SUPLA-38 Apoyo de un personal de la Oficina de Planeación en la “Audiencia

Pública de Rendición de Cuentas Virtual de la Policía Nacional” de fecha 15 de marzo de 2022.

OFICINA QUE SOLICITÓ LA ENCUESTA: Oficina de Planeación de la Dirección General.

FORMATO DE LA ENCUESTA: Código 1DE-FR-0054 Evaluación del Evento. Versión 4 de fecha Febrero 7 de 2022.

OBJETIVO DE LA ENCUESTA: Obtener información sobre la opinión de las personas particulares externas a la

Policía Nacional que participaron virtualmente la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas Virtual 2021, realizada el

día 29 de Marzo de 2022.

UNIVERSO: Grupos de valor e interés, comunidad en general que fueron invitadas al evento, convocadas bajos los

parámetros constituidos en la Directiva Administrativa Transitoria No. 017 /DIPON-OFPLA-23.2 Audiencia Pública de

Rendición de Cuentas Virtual de la Policía Nacional de fecha 29 de marzo de 2022.



MARCO MUESTRAL: La encuesta fue realizada de forma virtual en una sola recolección a personas mayores de 18

años, con diligenciamiento del formato de la encuesta 1DE-FR-0054 durante el evento de Rendición de Cuentas 2021

que se llevó a cabo en la sala Estratégica de la Dirección General de la Policía Nacional y que fue transmitido en

diferentes redes sociales como Facebook, Youtube, Twitter, Instagram y Microsoft Teams.

FECHA Y RECOLECCIÓN DE LA INFORMACIÓN: Marzo 29 de 2022.

DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: Se difundió la dirección electrónica para diligenciar la encuesta en forma virtual,

permitiendo el acceso a todas las personas que participaron del mismo, consiguiendo mayor muestreo y cero papel

impreso como contribución al medio ambiente.

SISTEMA DE MUESTREO: Aleatorio en una sola etapa.

MARGEN DE ERROR: Los márgenes de error fueron del 9,5 % dentro de unos límites de confianza del 95%.

PORCENTAJE DE RESPUESTA: El porcentaje de participación es del 4,1%.

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: Referirse a Formato 1DE-FR-0054 Rendición de Cuentas. Evaluación de la

Jornada de Rendición de Cuentas. Versión 4 de fecha Febrero 7 de 2022.



Resultados 



Aspectos Relevantes

A la pregunta:

1. ¿Cómo se enteró de la

realización de la rendición

de cuentas?

2. ¿La explicación sobre el

procedimiento de las

intervenciones en la

rendición de cuentas fue?

Respondieron:



Aspectos Relevantes

A la pregunta:

3. ¿La oportunidad para que los

asistentes inscritos opinen

durante rendición de cuentas

fue?

4. ¿El tiempo de exposición con

el informe de la gestión fue?

Respondieron:



Aspectos Relevantes

A la pregunta:

5. ¿La información presentada en

la rendición de cuentas responde a

sus intereses?

6. ¿La rendición de cuentas dio a

conocer los resultados de la

gestión?

Respondieron:



Aspectos Relevantes

A la pregunta:

7. ¿Volvería a participar

en otra rendición de

cuentas de esta

institución?

Respondieron:



Análisis 

De las 103 personas que accedieron al link de la encuesta, 86 aceptaron la política de tratamiento de datos

personales. A partir de esto, los datos más relevantes muestran que:

- El 72% de las personas que asistieron al evento mencionaron haber sido invitados directamente y un 20% a

través de la publicación del evento en la página web de la institución.

- 97,7% del personal encuestado opinó que la explicación brindada en cada una de las intervenciones en la

rendición de cuentas fue clara, ya que las respuestas fueron concretas, entendible y bien sustentadas.

- 88,4% describió como adecuada la forma en que el personal asistente tuvo la oportunidad de opinar en el

evento de rendición de cuentas, debido a la excelente comunicación y al tiempo habilitado para cada inquietud.

- El 94,2% consideró adecuado el tiempo de exposición de la rendición de cuentas.

- Un 97,7% del personal encuestado manifestó que la información presentada en el evento, respondió a las

expectativas e intereses que tenían del mismo, toda vez que aclaró dudas de los temas que maneja la institución

y logró transmitir todos los cambios que han venido desarrollándose al interior.

- El 98,8% opinó que la rendición de cuentas dio a conocer los resultados de la gestión realizada durante 2021,

pues las cifras fueron claras y detalladas, así como el impacto que se presentó en la gestión.



Análisis 

- Un 91,8% del personal volvería a participar de la rendición de cuentas, ya que lo encontraron importante, interesante y

para estar bien informado.

- Dentro de los temas de interés sobre la gestión de esta Institución, les gustaría que fueran contemplados en la

próxima rendición de cuentas:

- Presupuesto.

- Prevención y participación ciudadana.

- Avances del Proceso de Transformación Integral.

- Impacto de la protesta social.

- Seguridad rural.

- Bienestar institucional.

- Convenios de incorporación.

- Comunidades vulnerables dentro de la institución.

- Impacto social de la operatividad.

- Seguridad turística.

- Veedurías de salud y su aporte en el subsistema.



GRACIAS


